為兒子縫製口罩

巫恩霓



這次疫情來得突然,我的兒子因工作在墨西哥。 他從小體弱,有哮喘。我叫他回來,他說他沒事。 我說為了我因為我著急,他說: "為了妳就更不 該回去,萬一我帶了病毒,傳染給妳們怎麼辦?" 這次確實是好多年輕人擔心年長者了。我是高危 人群,還照顧著九十開外的父母。

一天是夜,他在電話中告訴我他感冒已有五六天 了,我一聽頭腦裏面轟的一聲,他在美墨邊境。

我顫抖著聲音叫道:"你到聖地牙哥急診室去,越快越好。"他卻平靜地說:"明天我先打電話去問一下。"他在千里之外,我焦慮得無法形容,像等著判刑似的。過兩天,他發信息說他好多了,他沒有去醫院,我就知道他不聽話。他說他幸好沒有去,不然可能真的會感染到病毒。他又沒有口罩。

口罩其實太重要了,可以隔掉主要傳染源,但那時就連在聖地牙哥的醫護人員都沒有口罩。我在 這邊也是天天重復使用著一個一次性口罩。有一天,我在抽屜裏找到一個胸罩,把它剪成兩半, 需要把帶子縫在兩邊。這對我來說不容易。我不會做針線,眼睛穿針又吃力,做的時候線又打結,

當縫到有厚度的地方·手都被戳出血了。我含著淚·咬著牙·終於做好了兩個。我選了做得比較好的一個準備寄給他,我附上一張字條:"孩子·我做得不好看·希望你戴上擋病毒。如果你不喜歡它·以後帶回來給我。"

兒子收到口罩後·感動地說: "媽媽·謝謝妳·我一定保存好這個口罩·現在我朋友給了我幾個·我先戴那些·用完了就戴這個。" 我不知道他以後會不會戴我做的?寄給他·我心安了許多。



雖然人間的愛感動不了病毒,但是我堅信人間的愛一定能夠戰勝一切。